L tneer Haole Sclkrilebsilen DY % Dend\ emles
A°) Bernou\\} E\‘% Denl\eand

P ve B(x) sireds ﬁ_onkgiﬂon\ar) N0, N4 olmale Gaere

y'y POIY= 86D 3“
selQindels den\enmlere Brernodll A £- denl (ent Lenv-

N=0 = 3'4( PONY= 0K 5 Lineer &€, denle
= A =) 81+/P(X\3: &bﬂj N 3|_\_ Y_ P(X\_&LX\’X:S =0 —B’Deafg\uu\\erfhe, @SNLQG]U( A:\ g denle

ter herimi (" e Lalerele donldei en!den dbzenteqeling

y L P& - Q)

AN i
Ro denldesst Liheer hale donsstSrmel 1con PX) in kot soqiS 1 olan A—r\l ‘. = QL&\'JSCMG \'QP\LT.
_ -n 9"
2 = | & = Z= 5n+4 =) 2;( = &r\H)'\‘j -3‘ =L->’\+l]:3_’ = i'_: 2
Yn- yn Yyt —n+

= 2 L Pm2=0) o 2 D) Px) o () Q) > Linear i denle
-Nt1




J ‘heer QL?-@- denl” /‘:h Qam
%:}Z Oty e y)
g&\n_Q/:mAe o\_G«C,Q\A—JQLF.——EDa'ITDulL’l Q\Zﬁ-al_ef\\ckw:ﬂ:\n €D 2=Ln0 1Se j“+l = @ (x )C’l\) OL.QCOLL—ELF-

Pxy=1 &(x) = X olan Qm\o\)\\f Qljf denl, .

)
) 4
EAT
\ I _
AU—Z:% =) “1—_3.: 2' i:% } = ‘2:_\_2 = X D %‘_9_% = —2 X J e e QL\f,\ Qenl;.
-2 Pix\d
J J pPlx)= -2 qx)=-2x ,\:e‘( M%
-2 x
d2 552 2x L da_22dx—=-2xalx = <
DS 2% _2% _ &

sdr _ 22277 dx = —2%xe  dx
>

/féf C&—X’%> {-2y€2% Qx

_2¥%
2, & = -2 gxe S




—2°A
I e T e
-2 X ljxe_ CJ[X = 2 . e = - =
e = =

:Z
— —2X - — 22X C.
X=y N
QL%:JLA 5 _ N N 4 4 cl e
2 X
= ) B
2
d 2x+l42ce >
S 2 DN Voo -

\\r l Y — xz Q‘;\:‘e‘ QLCI\\L’\/“’,/\ @ng\e\ Coa220nrON U loo un
(y Ld T X 33

%a—no%\kj QL?_?_ alenle .

3. &L‘:Xz
= 33T

yl=z =

%\ = Xzﬁ —2]+ Lf% ~4X J_,;\,\Qe/_ QIJZE_ Qlfe”'\lk-
- +
f]tj‘




SRS L‘—idx = chze\x

2= 4 v ex
L 4 3. <

= — X —
J T

O\/ b? 8 M s it Qenle nin gene c, 525MTn0

3X bolunLZE -
Rerpootli QL\’:?
HLL R
Y ijg
L: = —3dl :%I =) _tj__:‘il
33 5‘1 Y4 2
— >
=) t 2 _lax> 2y 2o 3hx LDD
S IK =
(POIelx {olx @nx

SE = dx = = Wnx d x

XA%—{— 2 ol x = - 3% U x ci><
k/—Y—__/

A(x,%) :'—j—%x J&V\x QLX
X, — _3S><anéx + C
vor= =3 Z x| ga%] +C



x2 =t
e e HEE ?’XJ TC | 2) Ricatst i denlden
= X . T = —37; L,\x + qu?_.tc_ l\.jjz ?(x\jz+ &(x)tj.,. R(X) sz:L(_QI/\Ael.ci QLF{TPWS\'\.{-Q\ Qjen\z(.culeralﬂ

- 2= _3>4 9_‘/\7( + c. Ro &%M\A%[%Llwim 3%8\ COamo amcale ve ancale b
‘-1 - P Ocael c8aMmo E:LMQ)AT%\I telesbirele lou\unur‘-
=) J— _ =X ﬂ«v\ TX —+ %"- Denldersin \oﬂ” oxel ¢ 525U 34 o\sun -
33 Denlderst ozebliel iopn  u=ulx) hesoplanman gereleen

lotv— ﬁg.,\l,(_s\'\njon olalk. Uzxerc
/1°> Y=y,+v alen 08T G uﬂqulonuqu denldeps Roerre\ll 4)? denld eine. SN0
I ( |
g=9+"

= 54\+u\: P (%) Qhﬂﬂlﬂ_ R, (x) (j‘.s(u} 4 R(x)
= 34\+u‘ - ‘P(X)(gf—» 24,9+ ul>+ &(x)gﬁ S\(») u~ R(=)

2 , \ 2
/3)14“’ - POAIY Y m—*Q(@—r ,ZP(X)\Lj/Iq +WPOD+8 MU Uy £—9—P(><)9’+ &(%)] w=u" P

/ _— N
3 Berroulk: dif  denl




j:B/i <+ / elén%a ﬂa s aLcnlz_le,p{ L',l/\f,e,f— QL’;?\ QL@’\\A.\QMe. C\;N’\:)écee.l,ggr_

U

\

l_‘_ \ U
J _54 —:1
d e Ly a0l s AR W
f—)fj{——u{: ‘ BA*:}“\‘B)X Sy irodi iy
\ b EPRCTIY . (X)
=) 34_%- — P(XB LSA +9——'u—"\' EZ]{- G\(X\\j—‘— T +R()()
- ol Py 2 R () 2 P(x)Y) " P(x) n &(x)
e 3 * Gt ‘_)_t u 2 A
/
81
\
I 2Py, B PR = [aP60g, 0060w — PO
QU u
=) u\+ L2 Py, + QLX\]U\ _ _ Px)
B ~ g —
PEX) Cle)

U\l_e (U = (%) )\ neer €. Qenle .
e g — | N - Ricatts Q‘/:f.- lenle




O/ j —_ = +5x = tj Ql,,:gero\nslx.‘e_( olenk\e,nmhnn \olr 'Da;a( qozumu 3 X @Louwal& V&F/Ltlfigme 33"6 cler\\c e~un

Sene\ goa:&nmo bolonuz~ 3 3IX D 5{ =3 >/$-/gj; +3)< —-CJX l/4¢nulc0—t/\r\
l 2 2 , f
= 8 _9x Ricatth i .
8 Y-+ ~ = thg enle
A ul = €x+ ) _ |
5:54—1—; = 3)(4_% QLO\/\CSGW\\J &.lQFuLH"_
{ l = ul4_(g>< +L3u\ = —1 L>>.
= 3_".4_ %
8 UL (P(X\Qx
POX) = C-,x+_L S A=¢€ J[G 1
r<+ x
o 2w (3x+_‘\z+ ‘_(sx-p_*_) _9x* s _ <)
@) u ‘_
L' { A 'PHQM)
VA N, cx L A N :
S 3 a =Rl R = =
_ul g A 4 Qu A _
- U’)—‘ o T Uz ux d)<+(é>x+_x\u =1
\
= u= —é%ut—’\—\*7 elu—f(ézwri\ua\x:—— _ dx
Ix2
Xe Qlu+xc>\ (Ex+L \ualx— e 4%
xef”‘gq ‘_\(ﬁ (éx-+4>u A = x»e* o x




2 t
L, = v (efdt v -
3y o
XeSﬂu‘ - L&x_\_cf j:(:l —(—'_ = 23X + R(CQ':EE] Cl/xﬁ‘ <l~e,/\(,n
& oM 4 < 5 Seme( o2 -
%t e

| =9 QLﬁ eLen‘A-\eJM ve bo Qle,r\ldem,fy\ bil- Btﬁ’\ C\Sﬁzjv'\nz) \’j =4 OLQ_/‘Q/Q VU;L\\{G‘ \Dentclewm
genel c=ZLMNG  bolonuz.

—l A L
A ‘ i
ST 2 Y=g % T R (- o B
5—_ 5 —ul -2 =) W= 2u 41
“hot W ) gllau=1 LD



ISP = AR OO AR
j_zéx —2K

A—_& = e

e\q —_2u Ax =o|><

— 2 —2 X
& du _ou e XA Q\x
W’ j

PG = _ 2 =)

/'*“Jcb-\f\lX—Li — —[—tQV]—LX'\'l

6\7 Qj[—i-\kjl—gcﬁ:m\x-ﬁcounzx 1 =5 QLf Jeauwﬂ\?h

- Sxe\ cS25mi 5l="to~n\é o\arale \/er)’kl:{{.‘hc 85‘/‘6

denldernin Genel ¢ .82mSno Lolonoz -
Y, = tonx = 3: — {4 tonx

.:4_/4—%04'\’2)(.(. )@A’Zx _'S?{’_ﬁnzx—l-‘%\x — f: O

A~

Bl: —3?_[,33‘1\70\,"\)( +(,_‘E0ur\1>< R‘\QQ:L’L_; QLT:?_,J/-E’ALL

= ’(_: — - \_4 <
9=9t¢ BJ_ch\x—eﬂ_ =) y'= At tontx

ul

LA—L

4*“7@‘21_ “L = — (Eb.\/\,x—k A;\S_%%QW\X ({_OJI\X{— %)+L—‘P0nz>(

u?_

W
l

! \
w A P_

+{7%><_U, ;_%— 2 fonx 4 +%+
: uz “ u* A
— W JQ:LV\

-—

—

Mx & i—z] +3+0-n2><+?’)f°"‘T>< £ (—Jmmzx

o (%




. onx i <l
COS K
o SX CoS. X<
- .,

U = A (seanitanx)+ C

«wOsSX

u = CPSX./QV\(S\QCX~L%Q,,‘)<>—-LC_QOSX — 5: 54_\__\__

w LA
e T e y=tonx + /( _
Casxzm(Secx*"‘b-nx) 4 C. CoxX

Ricatt QL:ZF,QLCJ’\Q_ Sev\e,l S22 -




